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Каква полза от вдъхновението, ако не е подкрепено  
с действия?

На базата на най-добрите инструменти, техники, 
принципи и стратегии, предложени в „Събуди великана 
в себе си“, авторът на бестселъри и консултант 
по върхово представяне Антъни Робинс ви предлага 
всекидневни вдъхновения и малки действия – упражнения – 
които ще ви подтикнат да направите гигантски крачки 
към подобряването на качеството на вашия живот.
От простата сила на вземането на решения до 
по-конкретните инструменти, които могат да променят 
качеството на връзките, финансите, здравето 
и емоциите ви, Робинс ви показва как да постигнете 
максимални резултати с минимална инвестиция на време.

За книгата
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Въведение

Скъпи читатели, 

Добре дошли! Знам, че които и да сте, каквито и успехи да сте 
постигнали в живота си, пред каквито и предизвикателства 
да сте изправени в момента, желанието ви за резултати 
ви е довело до тази книга. Като ваш спътник в изумителното 
пътешествие, наречено живот, аз ви поздравявам 
за решителността. Обещавам ви, че ако ми партнирате 
всеотдайно в хода на следващите страници, отплатата 
многократно ще надхвърли очакванията ви.
Гигантски крачки почива върху най-прецизните инструменти, 
техники, принципи и стратегии, предложени в първия ми 
бестселър Събуди великана в себе си. Целта на настоящата книга 
е двупосочна: първо, да ви вдъхнови; второ, да насочи енергията ви 
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към измерими резултати, като ви подтиква към прости, 
но системни действия. Взети заедно, тези всекидневни 
вдъхновения и дребни действия ще доведат до огромно подобрение 
в качеството на живота ви.
Книгата е организирана така, че лесно да се вмести 
в натовареното ви ежедневие, като ви помогне да превърнете 
изложените в нея философии, стратегии и техники в малки хапки, 
които се смилат за броени минути. Тя ще ви отведе 
от простата сила на решимостта – фундаментална стъпка 
за осъществяването на всяка промяна в живота – 
до по-конкретните и прецизни инструменти, които дефинират 
качеството на връзките, финансите, здравето и емоциите ви.
Използвайте Гигантски крачки като източник на вдъхновение 
и стимул за действие, правейки онова, което работи във ваша 
полза – независимо дали ще четете книгата последователно 
(оптималният подход) или ще прескачате от раздел на раздел, 
търсейки пасажите, които най-много ви харесват. Моята цел 
е да ви помогна да постигнете максимални резултати 
с минимална инвестиция на време, както и да ви осигуря 
достатъчно информация, която да използвате през целия си 
живот.
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Ето три прости стъпки за извличане на максимална полза 
от настоящата книга: 
1) прочетете една страница, 
2) отделете няколко минути, за да обмислите току-що 
прочетеното, 
3) в дневник или тетрадка запишете прозренията си или 
реакцията си към прочетеното. Но най-вече ви приканвам 
и предизвиквам незабавно да приложите на практика наученото. 

В крайна сметка каква е ползата от вдъхновението, 
ако не е подкрепено с действия?
Благодаря ви, че ми давате възможност да споделя с вас тези 
умения. Надявам се да откриете нещо ценно – дори и да е 
едно-единствено изречение, завладяваща мисъл или могъща идея, 
която ви въздейства по особен начин. Ако това стане, 
наистина ще се чувствам щастлив.

Очаквам някой ден да се срещнем лично, а дотогава не забравяйте 
да живеете със страст!

Антъни Робинс
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